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[TlocTaHOBKa 3agaun

* [1aHO:

* ypaBHeHMe KoiebaHMM MaATHMKA B OKPECTHOCTU HUMKHETO
YCTONYMBOTO NONOXKEHMA PAaBHOBECUA:

« ¥ =—x(t) +u(t),x(0)=1,x(0)=0

* ypaBHeHMe KonebaHMM MaAATHMUKA B OKPECTHOCTM BEPXHETO
HEYCTOMYMBOIO MOJIOKEHMNA PAaBHOBECUA:

e« ¥ =x(t) +u(t),x(0)=1,x(0)=0




[TlocTaHOBKa 3agaun

» Kputepum KavecTtsa:
¢ ) = x%(2) + 22(2) + [ u () dt
* Hantu:

* Haitn koadduumenTbl C1 n C2 perynatopa u(t) = —C,x(t) — C,x(t)
NPU KOTOPbIX KPUTEPUIN KayecTBa MUHUMANEH



AnNropuTm peLleHus

* 1) Boipaxkaem ypaBHeHMe KofiebaHnsa MassTHUKa B BUOe CUCTEMbI
ny;

* 2) Boipaxkaem obuyee ypaBHeHuMe X = Ax(i)+Bu(i);

*3) C nomoLbto meToda dunepa pewaem [1Y;

*4) Haxoaum nHTerpan ot u;

*5) Bbluncnaem Kkputepum Ka4ecTBa;

*6) [lyTem nogbopa Haxoaum KO3aPdOULMEHTDI;



AnnocTtpauunsa pelleHus

x{i} = [x1(1):; x2(1)]:
u(i) = 42.5*x1 (1)
f = A*x{i}+B*u(i);

x1(i+1)
x2(1i+1)
end

x1{1)y+h*f{1;1)7
(-x2 (1)+u(1i))+h*f(2,1):

Il = trapz(u)*h;

Jil.= X1L{N) "2

+ X2 (N)~2

+ x2 (1)

+

I1;

PeweHne anga ypaBHeHUsA konebaHnm masiTHUKa B
OKPECTHOCTM HUXKHEro YCTOMYMBOIO MNOSOXEHMNSA
paBHOBECUS,

roe J — Kputepum KavyecTBa, |11 — 3Ha4YeHne nHTerpana or u:

171 1.5860

H 1.5849

KoadppuumeHTbl paBHbl: C1 =-42,5, C2 =-1.



AnnocTtpauunsa pelleHus

PeweHne anga ypaBHeHUsA konebaHnm masiTHUKa B

213 =2Zzeros i) o
x2:1 = zeros(): OKpPEeCTHOCTU BEPXHETO HEYCTONYNBOTIO NMNOJOXeHnA
x31 (1) =-%; paBHOBECUA,
- . S rae ) — Kputepuii KauyecTsa, 12 — 3HaYeHue UHTerpana oT u:
. 1 = zeros(2,2);
A 1(1,1) = 1; e 5
A 1(1,2) = 1; _IJZ -3.2955
B 1 = zeros(2,1):
B 1(2,1) = 1; 3]2 -3.3610
for i=1:N
x_1{i} = [x1_1(i); x2_1(i)]: KoadppuumeHTsl paBHbl: C1 =2, C2 =
u 1(i) = - 2*x1 1(i) + x2 1(i); 1
£ 1 =2 1*x 1{i}+B 1*u 1(i);
x1 1(i+l) = x1 1(i)+h*f 1(1,1);
x2 1(i+l) = (-x2 1(i)+u 1(i))+h*f 1(2,1);
end
I2 = trapz(u_l)*h;

J2 = x1 1(N)"2 + x2 1(N)"2 + I2;



